
STUDENT FEEDBACK FORM 

 

Part A: Student Support System  

 

Ques 1: Platforms used for online teaching- Google Classroom and Google Meet. 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Need Improvement 
 

Ques 2: Rate your experience of online learning  

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Not satisfactory 
 

Ques 3: How would you rate the College Website? 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
 

Ques 4: Administrative staff 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
        (E) Did not have much interaction 
 

Ques 5: Administrative Efficiency 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
    (E) Did not have much interaction 
 
 
 

Ques 6: Student-Faculty Committee 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 



 

Ques 7: Grievance redressal system of the college  

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
 

Ques 8: College Library: Books 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
     (E) Did not visit much due to online classes 
        

Ques 9: College Library: e-resources 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
       (E) Have not used  
 

Ques 10: Library Convenience for students with Disability 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
       (E) Have not used due to online classes 
 

Ques 11: Are you aware of any financial assistance provided by the college in the form of 

scholarships? 

(A) YES 

(B) NO 
 

B. Academic 
Ques 12: Regularity of  Lectures 

Assess all teachers who taught you. Mention the name of each teacher before clicking the options 
 Delete Row 

Select Teacher Name  

  Excellent Good Satisfactory Needs Improvement 



Ques 13: Regularity of Tutorials 

 

Assess all teachers who taught you. Mention the name of each teacher before clicking the options 
 Delete Row 

Select Teacher Name  

  Excellent Good Satisfactory Needs Improvement 

Ques 14: Teaching Methodology 

 

Assess all teachers who taught you. Mention the name of each teacher before clicking the options 
 Delete Row 

Select Teacher Name  

  Excellent Good Satisfactory Needs Improvement 

 

Ques 15: Teacher support for participation in activities inside/outside the college 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
 

Ques 16: Teacher support for participation in sports activities inside/outside the college 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
 

Ques 17: Encouragement to use library resources 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
 
 
 

Part C: Opportunities provided by the college 



Ques 18: How satisfied you are with Career opportunities and Placement Cell of the college? 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
 

Ques 19: How satisfied you are with the range of activities/ events organized by the college? 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
 
 

Ques 20: Do you regularly receive information about various webinars/ events being conducted 

by the college?  

(A) Always 

(B) Most of the times 

(C) Some times 

(D) Never 
 

Ques 21: Do you actively participate in/ attend webinars/ events being conducted by the college?  

(A) Always 

(B) Most of the times 

(C) Some times 

(D) Never 
 

Ques 22: Rate your college in terms of providing an environment conducive to holistic 

development of students. 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
 
 

Ques 23: Rate your college as environment-friendly institution 

(A) Excellent 

(B) Good 

(C) Satisfactory 

(D) Needs Improvement 
 
 

Ques 24: Please provide details of your attendance in the previous semester 

(A) Excellent_______85 % and above 



(B) Good_______75% - 85% 

C) Satisfactory_______75% - 66.6% 

(D) Needs Improvement_______lessthan 66.6% 
 

Ques 25: Your Participation in Societies 

A) Excellent______3 or more 

(B) Good______2 

C) Satisfactory______1 

(D) Needs Improvement______0 ( Zero ) 
 
 

Ques 26: Your experience of the Courses in the college has been 

Excellent 

Very good 

Satisfactory 

Inadequate 
 

Ques 27: Do you think the Course curriculum you have studied/are studying has fulfilled your 

expectations? 

(A) YES 

(B) NO 
 

Ques 28: Do you think the course curriculum helps you fulfill your academic and career 

objectives? 

(A) YES 

(B) NO 

 

 


